

SMM7月24日讯：澳大利亚北部矿业公司（Northern Minerals）在其位于澳大利亚西北部的Browns Range项目中试运行的一个加工工厂已经生产出了它的第一批碳酸盐稀土。

该公司表示，该工厂已处理约1,000吨铁矿石，预计将在7月底前全面投产。该公司补充称，预计将在9月底之前开始发货。北方矿业公司的目标是成为世界上第一个生产镝的公司。镝是一种极受欢迎的稀土，被电动汽车制造商用于制造发动机的工业磁铁。它也被用于风力涡轮机和其他大型工业发动机的应用。

该试验厂的研究和开发阶段于此此前6月开始，预计将耗时3年。北方矿业公司将在研发阶段研究拟议的大规模项目的技术和经济可行性。本周早些时候，该公司恢复了在Browns Range进行的勘探工作，目的是将一个规模项目的预期开采寿命从目前的11年提高到20年以上。Browns Range的矿石储量为375万吨，其中26375吨稀土氧化物中含有近2300吨的氧化镝。

上海有色网（SMM）曹愉钦翻译自外网

（注：如涉及版权问题请与SMM联系，我们将及时处理）

本文源自上海有色网

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)